

免责声明

晋峰环球国际有限公司（以下简称“晋峰环球”），免责声明如下：

1、互联网故障

互联网的运作不在晋峰环球控制范围之内，因此不能确保通过互联网接收和发放的信号，客户电子设备的结构或连接的可靠性，晋峰环球绝对不对互联网上交易中出现的通讯故障、错误或延迟负责。

2、市场风险和网上交易

外汇、贵金属和原油交易涉及相当大的风险，其并非对每个投资者都适合。请参照风险披露声明和本协议，了解有关风险的详细资料。虽然网上交易为客户带来很多方便或更有效率，但它并不降低外汇、贵金属和原油交易本身的风险。因此客户在交易前，需准备承担此风险。

3、密码保护

客户必须将密码保密，确保没有第三方取用其交易设施。客户同意对有经电邮或电子交易平台传送来的指示和对所有经由电邮、电子交易平台、电话或书面向晋峰环球发出的指示确实负责，即使是由第三方发出，这些指示已和客户密码或客户签名及账户号码认证，根据晋峰环球的判断相信这是客户表面授权。晋峰环球并没有责任对这个表面权限作进一步查询，也没有责任因为依据这些表面权限所采取的或不采取的行动所造成之后果负责。客户需对密码的保密性、安全性及其使用独自承担责任。

4、报价错误

倘若报价或成交价出现错误时，晋峰环球对于账户结余相应错误并不负责。有关错误可能包括但不限于：交易员的错误报价、非国际市场价之报价或是任何报价错误（例如由于硬件、软件、通讯线路或系统故障导致报价错误，再或者由于第三者提供了错误的外部数据）。晋峰环球不需为错误所导致的账户余额负责，客户下单时需预留足够的时间执行订单和系统计算所需保证金的时间。若订单的执行价格或订单设定和市场价格过于接近，这可能会出发其他订单（所有订单类型）或发出保证金提示。晋峰环球不会对由于系统没有足够时间执行订单或进行运算所产生的保证金提示、账户结余或账户头寸负责。

上文不得视作内容尽列，一旦发生报价或执行错误，晋峰环球保留对有关账户进行必要更正或调整的权利。对于报价或执行错误而产生的任何争议，晋峰环球将依据绝对酌情权进行解决。若因此带来任何损失、损害或责任，客户同意予以赔偿使晋峰环球不受损害。

5、套戥

互联网联机延误、报价上的误差或报价系统的漏洞有时会造成在晋峰环球交易平台上的报价无法准确地反映实时市场价格。「套戥」及「剥头皮」或因网络连接的延误而利用差价获利的行为，并不能存在于客户直接向庄家进行买卖的场外交易市场。晋峰环球不容许客户在本公司的交易平台上进行此等套戥行为。任何客户利用潜在「套戥」及「剥头皮」机会所从事的价格交易可能会被取消。晋峰环球保留权利对涉及上述交易的账户进行必要的修正和调整，对「套戥」及「剥头皮」或操控价格而产生的纠纷，晋峰环球国际将依据绝对酌情权进行解决。晋峰环球保留冻结客户提款的权利直至能够完全解决上述的问题为止，于此陈述的任何行动或决议将不会损害或放弃令晋峰环球对客户和其雇员拥有之任何权利或赔偿。

6、操控价格、执行及平台

晋峰环球绝对严禁以任何形式对其价格、执行及平台进行操控。若晋峰环球怀疑任何账户从事操控，晋峰环球保留对账户进行调查登相关权利，并从涉嫌账户扣除由相关活动所赚取的盈利款项。晋峰环球保留对相关账户进行必要更正或调整的权利，对于涉嫌从事操控的账户，晋峰环球国际依据绝对酌情权要求交易员进行干预、对下单进行核准以及或终止有关客户的账户。对于由套戥及或操控所产生的任何纠纷，晋峰环球将依据绝对酌情权进行解决。晋峰环球可依据酌情权决定向任何相关监管机构或执法机构报告有关事件。于此处所陈述的任何行动或决议并不免除或损害晋峰环球对客户和其雇员拥有之任何权利或赔偿。

7、账户

客户确认购买或卖出外汇、贵金属、原油包括进行交割，每次现货交易也进账到客户的账户。

8、无可能保证客户的交易对手的信誉

晋峰环球将尽力只与有良好声誉及可靠的机构和清算所进行交易。此外，有可能因为交易流动性的问题，造成外汇、贵金属、原油交易停止，使客户不能及时为亏损的头寸进行平仓，这可能为客户带来相当的损失。

9、保证金政策

晋峰环球的保证金政策可能要求客户提供追加资金以便维持其保证金账户，客户需要满足这类保证金要求，否则将可能被自动平仓及造成相应的损失。晋峰环球还保留拒绝接受订单的权利或提供市场对冲。

10、信息或建议

如果任何非晋峰环球雇员（下称“第三方”）向客户提供任何关于外汇、贵金属和原油的信息或建议，晋峰环球不能控制或担保其关于外汇、贵金属、原油的准确性和完整性，晋峰环球将决不对客户因使用该信息或建议带来的损失负责。

11、第三方账户管理

如果客户将交易授权或对其账户的管理交予第三方，不论是自主权或非自主权的方式，晋峰环球将绝不对客户作出的选择负责，同时不对有关交易的第三方作出任何声明或保证。此外，不对因为交易第三方的行为使客户产生的损失负责。因此，若客户授权第三方管理其账户，客户必须自己承担一切相关风险。

12、遵循所在地法律

客户应完全遵守当地有关法例，包括为遵守该地区或私发管辖权区内须遵守之任何其他手续而取得政府或相关监管机构之同意，以及因使用 PICO 平台进行的交易而需支付当地任何相关税项、关税及其他金额。客户在 PICO 平台进行的交易，将被视为该客户向 PICO 声明及保证已遵守当地法律及规定。倘若客户对情况有疑问，客户在开户及开始交易前应该咨询法律及其它独立的专业意见。

13、非保证

所有客户必须意识到任何回报是非保证的，此外，晋峰环球不对任何晋峰环球其雇员或关联人作出的保证负责。